
1 2 3
Przykładowo uformowane
obejmy     

567

2

8

4

min. 210max. 270 660 

min. 310max. 370

m
in

. 2
85

m
ax

. 4
05

Regulacja wysokości:
3 stopniowa

Regulacja głębokości:
4 stopniowa

10 punktów umiejscowienia
obejmy na stopki

Regulacja wysokości:
płynna

13 mm

18 mm24 mm

10 mm

UWAGA:
W zależności od rozstawu 

i wielkości stopek we wkładzie/kasecie
uformować obejmy i przykrecić 

w odpowiednim miejscu do tylnej poprzeczki.
 

Uniwersalny stojak 
pod wkłady i kasety kominkowe

o wadze do 200 kg

Producent/Dostawca: NORDflam Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp. k., 43-400 Cieszyn, ul. Mikołaja Kopernika 2C, tel.: 33 852 15 06, fax: 33 852 11 35, www.nordflam.pl

MONTAŻ STOJAKA:
1. Do elementów bocznych 2 dokręcić przedłużenia nóg stojaka 7          
(stosując po dwie: śruby M8 x16, podkładki i nakrętki 4 ). 
2. Do przedłużeń nóg stojaka 7 dokręcić stopki z nakrętką kontrującą 5 . 
3. Zamontować wstępnie pręt gwintowany M16+4 podkładki i 4 nakrętki 6 .
4. Przykręcić śrubami M8x16 poprzeczki: tylną 1 oraz przednią 3                   
w pozycji uzależnionej od potrzebnej głębokości stojaka.
5. Nakrętki na pręcie gwintowanym M16 ustawić tak aby uzyskać kąt prosty 
pomiędzy poprzeczką górną a elementami bocznymi, następnie mocno 
dokręcić.
6. Za pomocą stopek 5 ustawić dokładnie potrzebną wysokość
i wypoziomować stojak. Ustawienie zablokować nakrętkami kontrującymi.
7. Uformować pręty 8 w zależności od kształtu i rozmieszczenia stopek     
w posiadanym wkładzie/kasecie i przykręcić do odpowiednich otworów.
8. Ustawić wkład/kasetę tak, aby jego tylne stopki były umieszczone             
w obejmach.
9. Sprawdzić czy wkład/kaseta jest ustawiona stabilnie na stojaku.
W razie konieczności poprawić ustawienie. 

Lp. Opis Ilość

1 poprzeczka tylna 1

2 element boczny 2

3 poprzeczka przednia 1

4 śruba montażowa M8x16                                       
+ podkładka i nakrętka 12 kpl.

5 stopka z nakrętką kontrującą 4 kpl.

6 pręt gwintowany M16                                                                    
+ 4 podkładki i 4 nakrętki 1 kpl.

7 przedłużenie nóg stojaka 4

8 pręt z gwintem M6 (do uformowania 
obejmy) + nakrętka 2 kpl.


	Arkusz1
	Widok rysunku2
	Widok rysunku3
	Widok rysunku4
	Widok rysunku6
	Widok rysunku7
	Widok rysunku8


